
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР ПРОЕКТА, 10 000 ГРН.

 19 липня
2017     Місто: Кропивницький

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал, Реклама, маркетинг, PR, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Досвід роботи

провідний інженер з організації експлуатації та ремонту
ВП "Кіровоградські МЕМ" ДП "НЕК "Укренерго"
10.1998 − 06.2017 (18 років 8 місяців)

Освіта

КІСМ
Спеціальність: інженер - електрик
повна вища, 09.1991 − 07.1996 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
українська - Професійний (експерт), російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельна, відповідальна, цілеспрямована, вмію працювати в
команді, займаюсь самоосвітою

-Здійснення контролю відповідності експлуатації та організації ремонтів устаткування, будівель, споруд або
пристроїв, здійснення заходів з поліпшення роботи устаткування, ведення технічної документації, правильності
зберігання устаткування, приладів, запасних частин та матеріалів вимогам Правил технічної експлуатації
електричних станцій та мереж, правил безпеки, правил і норм охорони праці та виробничих інструкцій.

- Планування капітальних і поточних ремонтів устаткування, будівель, споруд, пристроїв; у формування заявок на
устаткування, запасні частини, прилади й матеріали; розроблення виробничих інструкцій з експлуатації
устаткування, будівель, споруд, пристроїв. Приймання з ремонту й монтажу відповідного устаткування, розгляд і
погодження проектних завдань на об’єкти, що будуються або розширюються.

- Повний комплекс робіт від відбору земельної ділянки до юридичного оформлення.

-Комплекс робіт з оформлення свідоцтва про право власності на об'єкти нерухомого майна.

- Здійснення контролю за додержанням у підрозділах підприємства чинного екологічного законодавства, інструкцій,
стандартів і нормативів з охорони навколишнього середовища. Складання встановленої звітності про виконання
заходів з охорони навколишнього середовища.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Пошук нового, перспективного проекту

https://jobs.ua/resume/kropivnickiy
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